Peoykyusa u pazmunka

Nmero xenanue KYOUTh 1I0M, HO HE UMEIO BO3MOKHOCTH.
HmMero BO3MOXHOCTH KYIIUTH KO3Y, HO HE UMEIO JXKEIIaHUs.
Tak IIyCThb K€ HallIK BO3MOKHOCTH COBIIAAYT ¢ HAIIUMH JKeTaHUSAMH !

enaem pewwnTb CAOXKHYI 33Jayy, a CXO4Yy MOXEM PelnTb TONbKO €€ ynpoLEHHbIM BapuaHT. He cnewwute
COKPYLLATbCA: OaXKe MasieHbKMI LWwar npubauKaeT Bac K LENM — eCNu, KOHeYHo, OH CAenaH B NpaBuibHOM
Hanpas/ieHnu.

M3 pelieHms ynpoLLeHHOM 3a4a4mM MOXHO B3ATb U pe3ysiemam, u Memod. PesynbTaT — NpocTas KOHCTPYKUMA —
MOMET CTaTb YaCTbi0 KOHCTPYKLMM C/IOXHOW 3a4ayu, NOCAYXUTb OCHOBOW MM CTPOMUTE/NbHbIM 610KOM. Tak,
MepBblit 3TaXK MHOMO3Ta)KHOMO AOMa — BayKHEMLLaa Y4acTb ero KOHCTPYKUMU. HO 1 ABYX3TaXKHblI IOM MOXET CTaTb
YaCTbio MOrO3TasKHOTO. MOMKHO CKasaTb, YTO HAY4YMBLUMCb HaACTPAMBATb 3TaX, Mbl C8E/1U MOCTPOMKY TPEXITAXKHOro
OOMa K NOCTPOMKe ABYX3TaXKHOro. Takoe cBeAeHue HasbiBaloT ewé pedykyueli. Llenoyka Takmx peaykumii ceeaér
MOCTPOIMKY MOro3Ta*KHOMO I0Ma K NOCTPOMKE OA4HO3TAXKHOr0: TaKoW NPUEM Ha3bIBaloT UHOYKYuel.

Memood nony4eHns NPOCTON KOHCTPYKLMM MOKET CTaTb BCMIOMOraTe IbHbIM CPeACTBOM (KCTPOUTENbHbIMM
necamm»). KOHCTPYKLUMA M3 yNPOLLEHHON 3a4a4M NMOCAYKMUT NOACKA3KOM K KOHCTPYKLMM CNOXKHOM 3agaum. Mpybo
roBOps, Npexae YeM CTPOUTb BONbLIOW A,OM, NONE3HO PA3MAMbLCA: NOTPEHNPOBATLCA Ha CTPOUTE/IbCTBE Capaes U
XMKMH. OAHOro NPOCTOro nNpumepa 06bIMHO HeA0CTaTOYHO, 06LLan CTPYKTYpa HauMHaAET NPOCMaTPMBaThLCA Nocie
OBYX-Tpex npumepos. Bbibop 3agaum 4N pa3mMuHKU — 3TO MCKYCCTBO: HAAO0 YNPOCTUTb A0CTAaTOYHO, 4TOBbI 3a4a4a
peLIniach, U B TO Ke BPEMA HE C/IMLLKOM CU/IbHO, YTODObI COXPAaHUTbL OHA/I02UK MEXKAY 3aa4aMm 1 pesyibTaTaMu.
Korza B 3afaye ecTb LLeIoYMCNEHHbI NapameTp, PasyMHO NOCMOTPETb, YTO ByAeT Npu MasibiX 3HaYEeHUAX
napameTpa. A UMeHHO, BbIBUPaeM OAHO MM HECKOIbKO MasIbIX 3HAYEHWIA NapameTpa, MPU KOTOPbIX KOHCTPYKLMSA
CTPOUTCA U UCCNeAyeTCA «pyKamu» (Hanpumep, HeAIMHHbIM Nepebopom). PasmMUHATLCA MOXKHO U HA YOObHbIX
3HaYeHMAX NapameTpa: Hanpumep, PAaCCMOTPEB CAyYan C MPAMbIM YII0M UK yriom B 60°.

1. a) KneruaTas nocka 7x7 packpallieHa B [IaXMaTHOM HOPSAKE TaK, YTO YIIIOBbIE KJIETKU —
6enble. PaccTaBbTe Ha Hel 3 J1afby Tak, YTOOBI OHU TIOOMIIN BCE HE3aHAThIE YEPHBIE KIETKH.
0) To xe misa gocku 19%x19 u 9 manei.

B) To xe msa nocku 19%19, Ho 10 maneit 1OKHBI TOOUTH BCE HE3AHATHIE Oejible KICTKH.

2. HazoBeM TpeyronbHUK Xopouium, €CIIi OH — MOJIOBUHKA KBajjparta. Pazpexxbre Xopomuuii
TpeyrojapHUK Ha a) 16 6) 36 B) 1000 r) 2016 MeHbIINX XOPOIIUX TPEYroJIbHUKOB (He
00513aTeIbHO OJINHAKOBBIX).

1) PaspexpTe paBHOCTOPOHHUH TpeyroybHUK Ha 2016 MEHbIINX PaBHOCTOPOHHUX
TPEYrOJIbHUKOB (HE 00S3aTEIHPHO OJUHAKOBBIX ).

3. a) Haiinute Habop u3 7 rupb, 4T0OBI I KaX 10 1enoi maccel ot 1 0 127 r MOKHO OBLIO
BbIOpaTh OJIHY WJIM HECKOJIBKO TMPbh Ha0Opa ¢ TaKOW CyMMAapHOU Maccoil.

0) Haiinure Habop u3 10 rupp obmieit maccoit 1 Kr, 4ToObI 1S KX 10# 11e710ii Maccel OT 1 10
1000 r MO>kHO OBLTO BRIOpPATh OJIHY WJIM HECKOJIBKO THPh HAOOpa ¢ TaKOi CyMMapHON Maccoi.
B)* BepHo 11, 9To Habop B 3a1aye (a) — eAMHCTBEHHBII?

4. a) Cnoxxurte U3 TOMUHOIICK 2% 1 KBajmpaT 8%8 Tak, 4TOOBI HE OBLJIO TOYEK, T/I€ YTOJIKaMHU
COIIPUKACAIUCH ObI YETHIPE JOMHUHOIIKH.

0) To ke, HO CIIOKUTH NPAMOYTOJBHUK 8% 16.

B) MO0>XHO JIM TaK CJIOXKUTH NPAMOYTOJIBHUK 8X607?

5. a) OT™MeTbTe Ha IUNIOCKOCTH 6 TOYEK, KOTOPbIE HEJb3sI 3a4€PKHYTh IBYMS IPSIMBbIMU, HO
Jr00bIe 9 U3 3TUX TOYEK TaK 3aYePKHYTh MOKHO.

0) OTmeTbTe Ha TI0CKOCTH 10 TOUEK, KOTOPBIE HENb3s 3aUYEPKHYTh TPEMsI IPSMBIMU, HO JHOObIE
9 13 HUX — MOXKHO.

B) OTMeThTE Ha IJIOCKOCTH 55 TOYEK, KOTOPbIE HEJb3sl 3aU€PKHYTh 9-10 MPSMBIMU, HO JIt0ObIe 54
U3 HUX — MOKHO.



Il.]'[ﬂ CaAMOCTOATECJIbHOTO PCIICHUS

PP1. Ectb aByxuamieunsle Bechl. [[py B3BeMMBaHUU Ipy3a TMPU MOKHO KJIACTh Ha OJHY WJIM HA
o0e yaIm BECOB.

a) Haiinure Habop u3 4 THpb, KOTOPBIMUA MOXHO B3BECHUTH JIFOOOH Tpy3 1enoro Beca oT 1 g0 80 r.
0) Haiinure nabop u3 5 rupp 06mumM Becom 200 T, KOTOPBIMH MOKHO B3BECHUThH JIFO00M Tpy3
neyioro Beca ot 1 mo 200 1.

PP2. a) [IyreniecTBeHHUK NpUexail B TOCTUHUILY. MECTHBIX JAEHET Yy HErO HET, HO €CTh 30J10Tast
Lenoyvka u3 7 38eHbeB. OH JOTOBOPUIICS IIJIATUTh XO35IMHY 110 OJTHOMY 3BEHY KaXK/IbIi JIeHb — HU
OosbIe, HU MeHbIe. Kakoe HanMeHbIIee YUCIIO 3B€HbEB HAJI0 PACKPBITh, UTOOBI TAKHE
IaTeXu ObUTH BO3MOXKHBI Bce 7 AHEH? (X035UH MOXKET J1aBaTh CAauy paHee MOTyYeHHBIMU
3BEHBSIMHU).

0) Ta xe cutyanus s HEMOYKH C 23 3BEHbSIMU U THSIMU. J|0CTaTOUYHO JIK PACKpPbHITH 2 3BEHA?

B) Ta xe cutyanus s Henoyku ¢ 24 3BeHbSIMH U THAMH. JJ0CTaTOYHO JIM PaCKPHITH 2 3BeHa?
(ITpu packpbIBaHMM 3BEHA IIETI0YKA pacnagaeTcs Ha 3 KycKa: /10 3B€Ha, I10CJie 3BeHa, U caMo
3BEHO).

PP3. Ecth 64 MOHETHI IBYX Pa3IMUHBIX BECOB, MOHET KaXKI0r0 Beca nmopoBHy. Kak Ha
YalIeYHbIX Becax 0e3 rupb rapaHTUPOBAHHO HAWTHU JIBE MOHETHI pa3H020 Beca He Oojee ueM 3a 6
B3BEILLIMBAHUI?

PP4. MoxHo 11 u3 ntomuHouiek 2x1 cnoxuth kBaapaTt 30x30 Tak, 4ToObI Kaxk/1as JOMHUHOIIIKA

rpaHA4YHIIa IO OTPE3KY C HCUCTHBIM YHCIIOM I[pyrI/IX?
Cupuyc, 7 knacc, 3 masa 2016 r, www.ashap.info/Uroki/Sirius/1605/index.html
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